

УРОК МУЖЕСТВА

2 февраля 2021 года сотрудники Центра военно-патриотического воспитания молодёжи РСО-Алания провели УРОК МУЖЕСТВА с учащимися МБОУ СОШ №26. Мероприятие было приурочено к празднованию Дня Воинской Славы «Битва за Сталинград».

Ученикам школы рассказали об огневой подготовке и представили элементы вооружения Советской Армии и немецко-фашистских войск. В конце мероприятия ребятам был показан короткометражный фильм «Сталинградская битва».



ПРОЕКТ «КИНОУРОКИ В ШКОЛАХ РОССИИ»

Проект «Киноуроки в школах России» реализуется с 2014 года. Целью проекта является создание киноуроков – детских короткометражных художественных фильмов воспитательного значения. Проект является инновационной педагогической технологией и позволяет организовать воспитательный процесс в школе в увлекательной и интерактивной форме. Каждый урок посвящён раскрытию одного личностного качества человека или нравственного понятия.

В течение 5 лет планируется создать 99 детских кинокартин для педагогов из более 43000 школ страны. Количество уроков рассчитано исходя из следующего: 1 киноурок в 1 учебный месяц 9 месяцев в учебном году 11 лет обучения.

Обучение на основе игровых фильмов и методических разработок к ним способствует формированию моральных принципов у детей и подростков, знакомит их с системой вечных духовных ценностей человечества, решает задачи нравственного воспитания личности.

Системная реализация проекта в масштабе географии всей страны поможет заложить мощный созидательный потенциал в современном поколении детей, способный, как следствие, привести к новому витку культурного и интеллектуального развития государства.

Газданова Ф.К.

СТАТЕН! СТРОЕН! УВАЖЕНИЯ ДОСТОИН!

В целях воспитания патриотизма и любви к Родине в СОШ №26 прошёл смотр строя и песни «Статен! Строен! Уважения достоин!» среди обучающихся 3-7 классов.



Фоторепортаж

Вам, любимые!



НАША СЛУЖБА И ОПАСНА, И ТРУДНА...

19 марта 2021 года в СОШ №26 был организован концерт с участием музыкантов группы «Граница» военного оркестра пограничного управления ФС РФ по РСО-Алания: Сергея Терещина, Батраза Джиоева, Сергея Коновалова, Ацамаза Санакоева.

Перед ребятами выступил председатель Совета ветеранов пограничного управления ФСБ по РСО-Алания В.И.Устинов. Ветеран-пограничник рассказал о буднях службы, солдатской дружбе, стойкости и мужестве наших солдат. Охрана рубежей нашей Родины – почётная и в то же время ответственная задача, которую можно доверить только самым достойным сынам Отчизны.

Музыканты играли мелодии популярных военных и лирических песен, маршей. Дети с удовольствием подпевали и аплодировали в такт музыки.



ФЕСТИВАЛЬ «КРЫМСКАЯ ВЕСНА»

Событие исторического масштаба. Волеизъявление народа. Семь лет назад на референдуме почти все жители Крыма и Севастополя, имеющие право голоса и пришедшие на участки, проголосовали «за», и Крым опять стал российским. Если вспоминать тот день в 2014 году, то он был переполнен такими эмоциями, таким единением, таким восторгом, что и говорить нечего. Воссоединились – и всё! За эти годы в Крыму многое изменилось к лучшему, и будет меняться дальше, и это говорят сами жители российского Крыма.

20 марта 2021г. в школе прошёл VI форум «Крымская весна». Присутствовали миротворцы школ города, почётные гости, ветераны, представители общественных организаций, родители. Организаторы – Центр эстетического воспитания детей «Творчество» и Союз миротворцев «Юг». На мероприятии присутствовал заместитель начальника управления образования г.Владикавказ Корнаев А.Т.

Танец «Дружба» представили учащиеся 7 «В» класса (классный руководитель Пляскина М.А.)



НЕДЕЛЯ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА

В период с 15 по 20 февраля в нашей школе прошла Неделя иностранного языка. Основной целью недели было вовлечение учащихся всех классов в мероприятия, независимо от их уровня владения иностранным языком. Главной задачей было проведение познавательных мероприятий, которые отличались от традиционных форм урока и способствовали повышению мотивации обучающихся к изучению иностранных языков.

Учащиеся 2 «В» и 2 «Г» классов совершили виртуальную экскурсию в Лондон вместе с учителем Фидаровой М.К. На «Поле чудес» у Темирова И.Р. побывали учащиеся 5 «А» класса. Игру-соревнование "Improve your English" в 6 «В» классе провела Плиева З.Г. «Звёздный час» между 6 классами прошёл под руководством Биннятовой Г.Б. «Традиционное чаепитие» состоялось в 10 «А» классе с Тибиловой И.Б. Интерактивной викториной «Знаменитые люди» завершился урок в 9 «А» классе.

Все мероприятия прошли на высоком уровне. Учащиеся получили удовольствие и расширили свой кругозор в области знаний по иностранному языку.

Каждое мероприятие завершалось награждением самых активных команд или отдельных участников, которые проявили себя лучше всех в конкурсах и викторинах.



СОБИРАЙСЯ, НАРОД, МАСЛЕНИЦА ИДЁТ!

фоторепортаж



Шеф-редактор – Гацалова А.В.
Главный редактор – Газданова Ф.К.
Корреспонденты: Хамикоев А., Кессаева Л. (10^а),
Шутова А. (8^б) и другие

Наш адрес: РСО-Алания, г.Владикавказ, пр.Коста, 221
Email - vladikavkaz026@yandex.ru

Пульс 26

ВЫХОДИТ 1 РАЗ В ЧЕТВЕРТЬ

Основана в 2009 году

№ 23 (38)
Январь - март 2021г

ГАЗЕТА УЧАЩИХСЯ МБОУ СОШ № 26, ИХ УЧИТЕЛЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ И ВСЕХ-ВСЕХ - ВСЕХ

УРОКИ МУЖЕСТВА



Стр. 2

У НАС В ГОСТЯХ «ГРАНИЦА»



Стр. 3

«КИНО-УРОКИ В ШКОЛАХ РОССИИ»

Стр. 2

Форум «Крымская весна» в сош. №26



Стр. 3



Do you speak English? Неделя иностранного языка

Стр.4

ФОТОРЕПОРТАЖИ наших корреспондентов



Стр. 2,4

А вы знали, что ... Интересные и забавные факты о праздновании Нового года

- Первый фейерверк был запущен Петром I в 1700 году в новогоднюю ночь
- 18 ноября – официальный день рождения Деда Мороза. Настоящая зима в этот период наступает в Устье
- Снеговика начали лепить в XX веке с неизменными атрибутами – ведром на голове, метлой и носом-морковкой
- В старину было принято дарить подарки Деду Морозу, а не ждать даров от него
- Первая Кремлёвская ёлка была в 1936 году. Но была она только для отличников
- В 1843 году в Лондоне была напечатана первая новогодняя открытка – так появилась традиция обмениваться поздравительными открытками на Новый год
- Снегурочка празднует свой день рождения в ночь с 4 на 5 апреля, а её родиной считается село Щельково Костромской области: именно там в 1873 году А.Островский написал свою пьесу «Снегурочка»
- 1 января 1700 года ровно в 0:00 Пётр I вышел на Красную площадь с факелом в руках и запустил в небо первую ракету

ОПРЕДЕЛЕНА ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ВСОШ

По итогам регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников, проведённого в 2020/21 учебном году в Республике Северная Осетия-Алания, определены победители. Своими успехами порадовали обучающиеся МБОУ СОШ №26: Гацалова Ева, 10 «А» кл. по английскому языку, Рамазанов Геннадий, 10 «Б» кл. – по технологии и Кондрашова Анна, 9 «А» кл. – по обществознанию.

ТАК ДЕРЖАТЬ! ДАЛЬНЕЙШИХ УСПЕХОВ!